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Q14 - Concorda que os restos mortais de Eusébio sejam trasladados para o Panteão Nacional? 

» Concorda que os restos mortais de Eusébio sejam trasladados para o Panteão Nacional? (%) 

A maioria (73,7%) concorda com 

a transladação dos restos mortais 

de Eusébio para o Panteão 

Nacional, sendo os homens, os 

indivíduos com idades entre os 

35 e 54 anos, os indivíduos da 

classe social média (C1 e C2) e os 

indivíduos residentes na região 

de Alentejo, Algarve e Ilhas 

aqueles que mais concordam. 
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Ns/Nr: 3,2 

Média: 3,7    

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 506 Inquéritos (jan'14) 



Cerca de 4 em  

cada 10 inquiridos  

considera que Ronaldo já ultrapassou Eusébio 

como melhor jogados, sendo as mulheres, os 

inquiridos com mais de 55 anos, pertencentes às 

Classes Sociais mais baixas (C1 e D) os que mais 

concordam. 

Q15 – Cristiano Ronaldo foi eleito pela segunda vez o melhor jogador do mundo. Considera que Ronaldo já ultrapassou Eusébio como o melhor jogador português de todos os tempos? 

» Cristiano Ronaldo foi eleito pela segunda vez o melhor jogador do mundo. Ronaldo já ultrapassou Eusébio como 

o melhor jogador português de todos os tempos?(%) 
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Q16 – Na sua opinião quem é o melhor jogador da atualidade Cristiano Ronaldo ou Messi? 

» Na sua opinião quem é o melhor jogador da atualidade Cristiano Ronaldo ou Messi? 

 

» Questões da atualidade 

4 
Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 506 Inquéritos (jan'14) 

Cristiano 
Ronaldo 

87,8 

Messi 
2,7 

Ambos 
3,3 Outros 

0,4 Ns/Nr 
5,8 

A esmagadora  

maioria considera  

Cristiano Ronaldo melhor 

jogador que Messi, sendo os 

homens os que mais são desta 

opinião. 


